

苏北潮州团结公会甲辰年春节团拜联欢晚会



筹委会主席林瑞光致辞



苏北潮州团结公会主席戴嘉宁致辞



陈赐藩博士报告



苏北潮州公会基金会主席邱玉山致辞



董事会副主席徐焯权为已故乡亲主持默哀



国会议员陈金扬医生致辞



中国驻棉兰总领馆张敏总领事致辞

【本报讯】苏北潮州团结公会于2月23日星期五晚上7时，假座棉兰甘地街汕头大酒楼举办甲辰年春节团拜联欢晚会，出席嘉宾包括中国驻棉兰总领馆张敏总领事及夫人，泰国皇家驻印尼棉兰荣誉领事冯荣辉及夫人，苏北潮州团结公会荣誉顾问，国会议员陈金扬医生 Dr.Sofyan Tan, 苏北潮州团结公会各位董理监事及各华社团体领导等，大家见面互相祝贺，一时“恭喜发财”之声不绝于耳。

Budi Utomo 学校醒狮队在台上献瑞呈祥后，筹委会主席林瑞光致辞宣称，承蒙各位嘉宾，社团好友及社会贤达，以及潮州的乡亲父老踊跃出席，给我们带来欢欣与鼓舞，同时很高兴看到有一部份乡亲是来自各别的城市包括由陈志鸿乡亲带领的丁宜市乡亲们，仙达市的潮州前辈黄智文和黄智民，使晚会蓬荜生辉，感谢大家对本会的支持和厚爱，在此本人代表苏北潮州团结公会全体同人向大家致最真诚的感谢！今年是龙年，

龙象征着正义和平的精神，强大兴旺的力量，坚毅不屈的气魄，正因为龙是出神入化之吉祥物，因此享有很多赞美词如：飞龙在天，龙腾虎跃，龙行天下，龙马精神等，充分突显了龙的神威与超常的能力，中华民族被美誉为“龙的传人”，并非偶然，而是几千年来历史的逻辑，事实证明，中国人具备了上述的气质和精神，以及对世界和平，繁荣稳定作出的巨大贡献，因此以龙的尊称，当之无愧，身为华夏子孙后代的我们感到骄傲与自豪，但愿在龙年中，

大家能像龙一样的强大兴旺，事业蒸蒸日上，宏图大展，财源滚滚而来，祝大家身体健康，万事如意，龙年大吉大利。

苏北潮州团结公会主席戴嘉宁致辞称，送走了癸卯年的兔年，迎来了甲辰年的龙年，但愿我们在龙年里，心怀热忱，彼此惦念，种下梦想，心想事成，我们都是龙的传人，衷心祝福大家在龙年里，龙腾虎跃，龙马精神，万事如意，龙年大吉大利。荣获潮州团结公会奖学金，现就读于日惹 UGM 大学核子工程项目系的潮州子弟

詹达福在陈赐藩博士陪同下发表感言。

苏北潮州基金会主席邱玉山致辞宣称，今年世界潮团年将在中国汕头市召开，时间大约是在十月份，各位乡亲如欲参加同时趁机回乡探亲，可向本会秘书处报名，我们将尽力为乡亲们服务，本会希望扩大会务功效，希望各位拥有相同理念的乡亲踊跃加入本会成为会员，搭建平台作为相互交流，发展事业，一起来发扬潮汕人的团结与拼搏精神，祝大家身体健康，恭喜发财，龙年吉祥。

董事会副董事徐焯权为

已故乡亲林学华，张家础，陈保成，刘结平主持默哀仪式。国会议员陈金扬医生致辞表示感谢人民在今年的普选中再次投票支持他蝉联印尼国会议员，从而使他能够继续为国家人民服务，尤其是在我国的教育制度方面，他将敦促政府改善教育制度，使无能力进校求学的大中小学获得政府提供的助学金或免费进校读书，从而培养大量人才为国家社会服务，感谢苏北潮州团结公会各位董理监事一向以来对他的支持，祝大家新春愉快，身体健康，龙年行好运。

中国驻棉兰总领馆张

敏总领事致辞宣称，2024年是新中国成立75周年，也是中印尼关系发展新的历史起点，我们祝贺印尼总统选举平稳顺利举行，相信印尼人民的选择有利于进一步促进印尼的未来的发展，有利于进一步推动中印尼命运共同体建设，总领馆将与包括广大华人华社在内的领区各界一道，为将“区域综合经济走廊”和“两国双园”打造成中印尼高质量共建“一带一路”合作新旗舰项目而不断努力，多年来，苏北潮州团结公会在促进中印尼各领域交流合作，传播和弘扬中华文化，关心和支持祖国建设等方面作出了积极贡献，在此我谨代表驻棉兰总领馆向你们表示诚挚的敬意和衷心感谢！祝愿大家新春愉快，阖家幸福，龙年吉祥。

余兴节目包括苏北潮州公会合唱团献唱，花仙子舞蹈团表演精采舞蹈，乡亲们纷纷引吭高歌，春节团拜联欢晚会最后在抽幸运奖后落下帷幕。

陈平治报道



张敏总领事与苏北潮州团结公会董理监事合影



右起詹庆福、戴嘉宁、陈赐藩、余佩玲



花仙子舞蹈团表演《大团圆》



苏北潮州公会合唱团女团员演唱



苏北潮州公会合唱团男团员演唱



各华社领导出席同欢共庆



右起邱玉山、冯永辉、林瑞兴、张敏总领事、徐焯权、刘玉清、嘉宾、戴嘉宁

WALUBI-KOMPAK 举办新春团聚联欢宴会

【本报讯】2024年2月20日(周二)晚上8时，苏北佛教总会(WALUBI)关注慈善与美德协会(KOMPAK)，联合于 Cemara Asri-Ocean 餐厅举办新春团聚联欢晚宴。

首先由节目主持人老秀蓉、Susanto 联袂致祝贺辞，恭请丹南慈光龙狮团三只醒狮呈祥献瑞帷开序幕。筹委主席罗俊彬致辞，今晚庆祝农历新年，使我们大家团聚一堂欢庆，过年也是为了纪念祖先，加强家庭联系。

莫桩量主席致辞，今晚农历新年是为了加强兄弟情谊，尽管我们的宗教信仰不同，



筹委会主席罗俊彬致辞



苏北佛教总会主席莫桩量致辞



关注慈善与美德协会主席翁荣光致辞

但我们还是聚集在一起庆祝新春，我们邀请 PITI 协会参加，这证明伊斯兰教中华人无处不在，而且不会去任何地方，大家必须团结起来，时时刻刻齐心协力，通过开展社会活动来帮助别人，在农历新年期间，我们也会获得新的财富、希望和健康。

翁荣光主席致辞，木龙在中华文化是一个充满崇义的象征，龙被认为是力量的象征，勇气还有运气。而木元素象征着成长，让我们共同构建和谐关系，加强兄弟情谊，努力实现共同目标。(国强报导)



向来宾干杯致谢



宴会现场



为 Dr. William 庆生日合照



醒狮呈祥献瑞